
  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 110مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
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  بارم سؤال  رديف
 هر يك از مفاهيم زير را تعريف كنيد. 1

  ايزومتري  تبديل الف) 

  ثابت تبديل  ةنقطب) 

  

1  

 درست را انتخاب كنيد. ةگزيندر سوالات زير  2
  آن مثلث است............  محاطي داخلي هر مثلث، محل برخورد ةالف) مركز داير

  هاي اضلاع  ) عمودمنصف2    هاي  ) ارتفاع1

  هاي  ) ميانه4    هاي دروني سازهاي زاويه ) نيم3

  آن مثلث است............  محيطي هر مثلث، محل برخورد ةب) مركز داير
  هاي اضلاع ) عمودمنصف2    هاي  ) ارتفاع1

  هاي  ) ميانه4    هاي دروني سازهاي زاويه نيم) 3

  

1  

 روي آن است.ظلي نصف كمان روبه ةزاويهر  ةثابت كنيد انداز 3
  

1  

 بر دايره مماس هستند)AQوAPمقادير مجهول را بيابيد. ( 4

 (الف  (ب 

  

  

2  

  ضلعي منتظم است)  و شش4در شكل زير مساحت قسمت رنگي را به دست آوريد. (شعاع دايره 5

 
  

1  
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  بارم سؤال  رديف
ديگر را قطع كنند آنگاه: خارج دايره يك Mاي مانند  در نقطه CDو  ABهاي شامل دو وتر دلخواه  ثابت كنيد هرگاه خط 6

MA MB MC MD     

 
  

5/1  

C(Oةدر داير 7 , R)  وترAB،  وترCD  تقسيم كرده است. اگر 2به  1متر را به نسبت  سانتي 9به طولAB    باشـد،  11
  را به چه نسبتي قطع كرده است؟ ABوتر  ،CDآنگاه وتر 

  

1  

dالمركـزين  و خـط  3و  2هـاي   مماس مشترك داخلي دو دايره به شعاع ةرا چنان بيابيد كه انداز xمقدار  8  ، برابـر 13
x 5   باشد. 8

  

5/1  

تر، چند برابر شعاع  بزرگ ةتر است. شعاع داير بزرگ ةبرابر شعاع داير 2مماس، ةطول مماس مشترك خارجي دو داير 9
  تر است؟ كوچك ةداير

  

1  

محيطي مثلث قطـع   ةمقابل به آن ضلع، يكديگر را روي داير ةزاويثابت كنيد عمودمنصف يك ضلع هر مثلث و نيمساز  10
  كنند. مي

  

1  

محاطي داخلي باشند، نشان  ةشعاع داير rمحاطي خارجي مثلث و  ةهاي سه داير شعاع crو ABC،ar،brاگر در مثلث  11

:دهيد
a b cr r r r  1 1 1 1    

  

5/1  

محيطي است. با توجه بـه   BCDE، محاطي و چهارضلعي ABEFبوده و چهارضلعي  FDعمودمنصف  BEدر شكل زير،  12
  را به دست آوريد.   BCخط  شده بر روي شكل، طول پاره هاي داده اندازه

 
  

2  
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Aدر راستاي عمود بر خط بازتاب قرار دارد، ثابت كنيد كه اگر ABخط  در حالتي كه پاره 13 B   بازتابAB ،باشدA B   و

AB اند. اندازه هم  
  

1  

dشكل زيردر 14 d1 2 مثلث وA B C  بازتاب مثلثABCنسبت به خطd1 .است  

Aالف) بازتاب مثلث B C  را  نسبت به خطd2 رسم كنيد و آن را مثلثA B C

   .بناميد  

AAب) نشان دهيد  8   
Aرا به ABCج) تبديلي را معرفي كنيد كه به طور مستقيم  B C    .تصوير كند  

 
  

2  

AAاست. اگرlدر بازتاب نسبت به خط A ةنقطتصوير Aةنقط 15  OAو lروي خط  O ةنقطو 10   ةفاصـل باشد،  13
  چقدر است؟ OAاز خط A ةنقط
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  20 جمع بارم 
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